



秋色染童心

——红旗路小学2101班校园记者“寻找秋天”



见开夏的炎热,秋以沉稳的步态款款走来。这是一个多彩的季节,这是一个饱满的季节,也是一个讴歌的季节。红旗路小学2101班的校园记者们从书本的秋天走进了大自然的秋天。

“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄。”他们用敏锐的眼光观察了身边的秋,还用多彩的笔调描绘了眼中的秋,更用纯真的情感赞美了心中的秋。虽然笔力会很稚嫩,虽然表达会很肤浅,但是这里是属于他们的秋天,在这个季节里他们也呈现出了他们青涩的果实!

(指导老师:何双华)

广州的秋天

张梓铎 证号:23010840079

十月的广州,阳光灿烂,凉爽的秋风把我们送到了黄花岗七十二烈士陵园。

去陵园的路上,沿路的高架桥上全部都种满了杜鹃花。秋天的杜鹃花有红的、紫的,远远看上去连成了一道壮美的彩虹桥。

我和爸爸妈妈兴致勃勃地走进烈士陵园,陵园里的树木还是青翠茂盛,小草还是青绿的,让人感觉不到一点秋意。爸爸告诉我广州的纬度比湖南低些,太阳还在直射头顶,所以会感觉秋天来得不明显。只是站在山下感觉到凉风习习,才让人感觉秋天已经来临。抬头看天空,只有几朵淡淡的云飘在空中,天空非常高,非常蓝,就像被水洗过一样。远处山顶的树木,墨绿中染有几点黄的、红的颜色,仿佛提醒人们秋天来了这里。

秋意融融的季节里,人们似乎对运动异常热情起来,到处洋溢着和谐快乐。黄花岗公园里,一路绿树成荫,随处可见很多老人、小孩在树下娱乐;打扑克的、练太极的、练唱歌的、打羽毛球、散步的、来参观烈士陵园墓的,各干各的事,每个人脸上都洋溢着悠闲和自在。

秋天的黄花岗公园真美呀,我爱秋天的广州!

寻找秋天

贺煜欣 证号:23010840099

秋天是一年四季中最美的季节!秋天在哪里呢?

秋天在田野里。田野里的稻子都熟了,黄澄澄的,仿佛是一块大大的金子。远处,人们开着收割机收获饱满的谷粒,他们要让每一粒珍贵的稻米都进入粮仓。

秋天在树林里。很多种树木的叶子都黄了,一片一片地落在了池塘边、泥地上。然而松树仍然昂首挺胸,一动不动地站在风里,身上的叶子还是葱绿,它就是这么倔强!

秋天在花园里。花园里菊花怒放,红的、黄的、绿的、白的、……这些菊花的花瓣就像纤细的萝卜丝样。有的菊花的花瓣全展开了,露出嫩黄色的花蕊;有的菊花才展两三瓣,还有的菊花还是骨朵儿,饱满的花瓣似乎蓄积了满满的力量,只等着怒放的那一刻。

秋天在果园里。果园里有香梨、橘子、柚子……等果实成熟了,人们拿着篮子,把香甜的果子摘下来,送到城里,送到每家每户的餐桌上,送到嘴馋的小朋友手上。

秋天真的很美,我要继续寻找秋天。

乡村的秋

夏彦斌 证号:23010840098

昨天,我到乡下奶奶家,奶奶家后山上有一片树林,秋风里,梧桐树叶纷纷飘落,像金黄的小巴掌铺满地面。红彤彤的枫叶像燃烧的火焰,染红了山坡。再往前走,山坡脚下,一朵朵粉红色的小野花,像落日旁边的晚霞,在晚风中摇曳不定,真是太漂亮了!

田野边有一大片橘树林,有些橘子黄澄澄的,非常结实,看得我口水都流出来了。再往前走,一片金黄色的稻田像无边无际的大海。稻草左摇右摆,在热情地跟我招手呢,有的稻草的锯齿还钩住我的裤脚,拉着不让我走,似乎有悄悄话跟我说!

早上起来,野草都被露珠打湿了,阳光照在了露珠上,显得格外明亮。柚子树上结满了又大又圆的柚子,在安静的朝阳里低头沉思。地上还掉了一些被风吹落的青柚,没有成熟,但是可以给我和我的伙伴当皮球踢。秋天的乡村太有趣了,乡村的景致真是太美了!

画秋



月宫里的遐想

殷可欣 证号:23010840101



丰收的秋天

何乐佳 证号:23010840104

颂秋

秋天,偷来了习习的凉风,偷来了桂花的芬芳,还偷来了果子的香甜。

(刘一菲 证号:23010840087)

田野里的稻谷成熟了,到处都是金灿灿的一片,农民伯伯们正满怀欣喜收割着稻谷;果实也成熟了,柿子树的树干又粗又大,从远处看上去上面像挂着无数个小巧的灯笼。

(张慧瑶 证号:23010840100)

走进公园,就看到大部分的树叶都渐渐变黄了,有的已经枯落下来了。只有枫叶红了起来,就像一个手掌,拍啊拍啊,拍出了秋天优美的旋律。

(王兴皓 证号:23010840083)

秋天来到了校园,蜜蜂们忙着在葡萄架里采蜜,准备过冬,葡萄藤上挂满了又大又圆的紫红色葡萄,吸引同学们天天抬头观望,希望有一颗葡萄掉进自己嘴里。观景池里的睡莲都开始枯萎了,看到这不禁让我想起一句诗:“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。”

(彭梓穆 证号:23010840088)

秋姑娘轻轻摇动着大树粗壮的树枝,发出沙沙的声音。树上红彤彤的石榴挂满了枝头,好像外公家元宵节挂出的一个个红灯笼。外公总会摘下一个最大的,剥开皮送给我跟前,我看到的就是一颗颗晶莹剔透的红色宝石,咬上一口,香甜的味道,让我回味无穷。

(陈雅晴 证号:23010840093)

看!田野里黄澄澄的,像一张金黄的毛毯,仔细一看,原来是稻子成熟了,秋风吹过田野,他们得意地向农民伯伯招手示意。

秋天真是一幅美丽的图画,它在每一片火红的叶子里,在每一个圆滚滚的果实里,在每一片金黄的田野里。

(凌雨非 证号:23010840096)

长白山天池欢迎你!

市二中附属小学2010班 尹可伊
证号:23010821014 指导教师:吴芸

“日照霞飞明似镜,云蒸雾漫渺如烟。”在诗人的笔下,天池是那么美丽,那么壮观,又是那么神秘。现在就请大家跟随我的脚步,一起来领略她的风采吧!

当你来到长白山西坡旅客集散地,顺着木栈道朝山顶望去,你会觉得信心十足。虽说有1442级台阶,但看起来确实不高。可当你爬到一半的时候,会累得气喘吁吁、汗流浹背,因为海拔实在太高了,并且一节楼梯竟要走两步。这时你可以倚在木栈道上喘气休息,可以向云端,向山那边纵眼游目,那触手可及的犹如新鲜牛乳似的云彩和满眼深深浅浅的绿色,会让你心中不起一丝杂念,立刻忘记所有烦恼。

登山时,你还会看见一旁汨汨流淌的小溪,它像一个调皮的孩子,闪着光,唱着歌,从长满苔藓的山坡上飞奔而下,溅起亮晶晶的水花。霎时间,风又悄悄地吹来了雾纱,四周的一切都被云雾温柔地缠绕,让人感觉在仙境一般。待太阳拨开雾纱,你会惊喜地发现漫山的草尖上落满了颗颗“珍珠”,在阳光的照耀下闪闪发光。

当你爬上山顶的时候,如同宝石般的天池呈现在你的眼前,她如同一位婀娜多姿的少女,让你觉得所有的辛苦都是值得的。你看,她被群山环绕,好似一位高贵的美人被忠诚的卫士守护着。回头望去,一眼绿色,而这只是广阔山河的小小一角,站在山顶,你才能真正感受到我们的祖国是多么辽阔,多么壮美!

在长白山,你可以和云雾共舞,可以和小溪共唱,还可以看到美丽的景色。你还在犹豫什么?快来看看吧!

他哭了

韶石小学806班 彭可欣
证号:23052421008 指导教师:肖婷婷

“哇呜呜……”,弟弟的哭声震耳欲聋,恨不得跑到玉皇大帝那里诉苦似的,小脸小手红通通,像一个熟透的苹果,他怎么了?现在我就告诉你原因。

一个风和日丽的上午,我上完羽毛球课得胜归来,心情好得像只找到了食物的野猪,背着手,哼着小曲儿,好不自在。可是,回到家后,风和日丽变成了阴云密布,弟弟像一只小老鼠似的从我的房间溜出来,我顾不得换鞋子,冲进房间,只见我的新书——《流浪地球》摊在桌上,可怕的是一杯茶倒在书上,书上一片明黄,气急败坏的我冲进房间,在沙发后找到了瑟瑟发抖的弟弟,我像老鹰捉小鸡一样把弟弟拎了出来,对着他大吼道:“你看看,好端端的一杯茶放在那儿,怎么会把书搞湿啊,这本书我都还没看完,最后的结局被你弄湿了,我还怎么看,都怪你!”

弟弟看着我,顿时张大嘴巴。我看着他嘴巴颤抖着,接着他那像火柴棍似的身子也跟着颤抖了起来,不一会儿,好像有谁给他发了信号一样,“哇”的一声,眼泪像洪水一样奔涌而出,他应声道:“我就想给你倒杯茶而已……”。我呆住了,轻轻地说了句“对不起”。

从那以后,我隔三岔五地讨好弟弟,这才平息了弟弟的委屈。

手工月饼

市二中青龙湾小学2004班 郭宸玮
证号:23062720341 指导老师:马旭红

金色的九月,伴随着凉爽的秋风悄然而至。明媚的阳光洒落在渐渐泛黄的叶片上,仿佛诉说着收获季节的来临。为迎接期盼已久的中秋节,这周六小记者老师教我们制作象征团圆美满的月饼。

我们分小组学习制作月饼,为了月饼的口感更好,先要称15克的内层皮,接着,老师拿出来了一个蛋黄,让我们用内层皮小心地给蛋黄包裹起来,这很像妈妈抱着我的样子。老师随后量出20克的外层皮,外层皮要把内层皮给包裹严实。然后,你只要选择一个模具款式把月饼放进去压一下,很快一个月饼形状就出来了。下面,就是我们自己动手制作了。首先,我们排队洗好手,按照老师的指示步骤称重,开始我还有点手忙脚乱,量出来一下多一下少,后来静下心来慢慢地将内层皮、蛋黄、外层皮都准备好了。上手包这对我来说是一个不小的挑战,不是这里缺少了一块就是那边不太饱满,过了好一会儿,修修补补了几个缺口,我终于成功啦!小组成员的速度都差不多,也在互相帮忙介绍经验,我们选好模具,一压到位,一个可爱圆圆的月饼就出现在我们眼前。老师拿来一个覆盖锡箔纸的烤盘,让我们把手中的月饼依次摆放进去,月饼需要在烤箱里烤十五分钟,在这短短的十五分钟等待时间里,老师让我们大家来讲讲有关月亮的故事。伴随着同学们的欢声笑语,美味的月饼也出炉了。

我们还为自己动手制作的月饼穿上了漂亮的外衣,这是一份精美的节日礼物,我要在中秋节这天和妹妹一起品尝。

学滑冰

荷塘小学1805班 曾凡一
证号:23010951218 指导教师:文燕

你们滑过冰吗?你们知道滑冰多难吗?这个国庆小长假,爸爸妈妈带我来到长沙梅溪湖的滑冰场,真正体验了一回滑真冰。

穿好装备,我忐忑地站在冰上,完全站不稳,只能靠着扶手慢慢往前挪动。看着冰场里那些轻松自如的身影,我特别羡慕。我一边努力拽着扶手,一边给自己鼓劲,今天一定也要练到像他们一样。

就这样反复地围着冰场周围绕圈圈,大概三四圈后,我感觉自己已经可以单独行动了,于是,调整好姿势,壮着胆子往冰场中间滑去。太激动了!我竟然也可以自如地往前滑行了,虽然动作还不是很好看,妈妈说,我的进步神速,很有潜力!她鼓励我跟旁边厉害的小朋友多学习,于是,我滑到中间,跟他们交流,看他们的动作,我想象着自己身轻如燕的样子,觉得滑冰也没什么难的。这看看那看看,没有之前认真了。正当我自喜之时,“啪”地一声,我摔倒了!手从冰上擦过,火辣辣地痛。我费了很大力气才站起来,想哭,但忍住了,想放弃不滑了,但妈妈说,再坚持一下!我休息了一下,又继续走了进去,这一次,我不再东看西看,认认真真地练习,没有再摔倒过。这让我想起这段时间在杭州举办的亚运会,运动员们在场上的完美表现和优秀成绩都是通过日复一日,年复一年的辛苦训练换来的。

所以,这次滑冰,让我又成长了。对我来说这是一项很容易就上手运动,看似简单,要想做好,就不能骄傲自满,必须沉住气,全神贯注地投入练习才行。同时,也需要有尝试的勇气,如果不是勇气,我也不会穿上滑冰鞋,走进冰场,也就体会不到这项运动的快乐了!

小狗

茶陵县解放学校(主校)408班 周子龙
证号:23081750060 指导教师:段君丽

我有一只小狗,早上起床了,它就会跑过来用头蹭我的手或腿,让我做早餐给它吃。可是如果惹它不高兴了,它就不会叫醒我,可能还会把我的东西弄坏,或把我撵在地上的本子上踩印出一幅画。但它又是那么霸道啊!如果有别的小狗要进家门,它就会厉声训斥:“你是谁呀?快走开,这是我的地盘!”或是直接冲撞那只狗,让它再也不敢来。

中午它饿了,我吃饭的时候它就会汪汪叫起来,这时候只要扔给它一块骨头,它便会很开心地把骨头叼走大饱口福,吃饱之后便会睡到它那温暖的窝里了。

如果外面在放烟花,它便会绕着烟花跑圈圈,“噢,这是个什么东西”它永远充满了好奇心,无忧无虑。

母亲

茶陵县解放学校湘江分校1805班
彭欣 证号:23082480032

搬家时,无意间翻到母亲的相册,照片上的母亲是那么年轻,浓眉大眼,一头如瀑布一般的乌黑秀发,高耸的鼻梁,像玫瑰花瓣一样红润的嘴唇,简直是盛世美丽!

我继续往后翻看,看到了一张照片,母亲双手叉腰,靠在一棵大树上,不知天高地厚的表情,可能还不知道一斤猪肉多少钱,母亲自豪地笑着,那时的她多么纯真啊!

再往后一翻,是一张母亲抱着我的照片,母亲弯着腰,看着怀中的我,慈祥地笑着,满脸宠溺。我的眼眶瞬间湿润了,鼻子一酸,眼泪“啪嗒”一声滑落脸颊。难怪母亲总是说腰酸,原来是因为我啊!

曾经的母亲多美呀!再看看现在的母亲,皱纹不知何时爬上了她的脸,头上也冒出些许白发,我不禁哭了起来,母亲走进房,不解地问我:“怎么了孩子?哭啥?”

我赶紧抱住母亲,对她说了一声:“我爱你!”

梅花

美的学校1802班 王乐瑶
证号:23012490691

有一种花,它没有牡丹的雍容华贵,国色天香;没有荷花的典雅幽香,“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”。可它却有着自己独特的魅力:冰清玉洁,疏影清雅。它就是我最喜爱的梅花。

这个周日,妈妈带我去了万丰湖公园。正值早春三月,虽然已经是春天了,但还有些寒意。在别的花还没“醒来”时,梅花就已经身先士卒地抵御着寒风悄悄地开放了。

看着这么多姹紫嫣红的梅花,我几乎完全被梅花无与伦比的美所折服。树虽然不高,但很有姿态,气质非凡,我以前看过很多有关梅花的画和图,但都比不上这真实的梅花漂亮。那粗壮的主干上长出很多细细的小枝干,小枝干上的梅花朵朵,小巧玲珑,充满生机。

很多诗人都认为梅花的品德是最高尚纯洁的。诗人王冕在《墨梅》中说:“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤。”王安石眼中的梅花:“墙角数枝梅,凌寒独自开”,“霜禽欲下先偷眼,粉蝶如知合断魂。”便是出自林逋的《山园小梅》。

要离开时,我忍不住回头再看了几眼傲放的梅花。啊,梅花!你不仅有婀娜的身姿,更有着高尚纯洁的品格。

观看《寻梦环游记》有感

高家坳小学2005班 周润泽
证号:23020440561

看完电影《寻梦环游记》后,我泪流满面。

我不禁感悟到:主人公小男孩米格不顾家人的反对,勇敢地去追求热爱的音乐,坚持自己的梦想。米格的家人管着米格,是因为不想让他走他曾祖父的路。在亡灵世界里,米格的亲人也竭尽全力帮助米格回到人间,表现了亲情至上;还有假歌神德拉库斯盗取朋友的成果,并将其毒死,最后获得了个不好的下场。又告诉我们不能被利益金钱蒙蔽了双眼。还有,死亡的终点是遗忘!

《寻梦环游记》是一部温情的鬼片,也是一部“不朽之作”。